

Проснувшись следующим утром, Оля минут 5 повалялась в кровати, вспоминая вчерашний день, а затем стала собираться на работу. Она одела красные стринги и лифчик, помня о том, что в театре ей надо будет ходить полуголой. Сверху она одела мини-юбку и лёгкую блузку. Попрошавшись с родителями и сестрой, она вышла из квартиры. Оля ещё вчера, возвращаясь, решила что не будет рассказывать родным, что у неё за работа.

Придя в театр, Оля разделась, положила одежду и маленькую сумочку в шкаф, который ей вчера показала Кристина. Потом Оля пошла в костюмерную, намереваясь познакомиться с другими девушками. Как только она вошла в комнату, все сразу обратили на неё внимание.

— — Привет! А ты не забыла, что вчера тебе говорила госпожа... Как тебя зовут? — С ней заговорила одна из девушек, которые все были одеты только в нижнее бельё. Обратившаяся к ней женщина выделялась от остальных властностью голоса и выдающимися формами.

— — Я Оля, а тебя как зовут? — Оля была рада, что удалось так легко наладить контакт.

— — Меня зовут Мария. Мы, чтобы достойно принять тебя в наш коллектив, приготовили тебе сюрприз. — сказала женщина.

Оля ещё не успела обрадоваться, как раздался щелчок, и она обнаружила, что её руки скованы наручниками за спиной. Она открыла рот, чтобы закричать, но в её рту тут же оказался кляп-шарик. Чьи-то руки стянули с неё стринги и расстегнули лифчик. «Что происходит?? Это и есть обещанный сюрприз?» — в панике думала Оля. Но прийти к какому-либо выводу ей помешал внезапный толчок в спину. Оля упала на колени прямо перед говорившей с ней женщиной.

— — Слушай, шлюха, у нас есть традиция, что новенькая в течение первого дня обслуживает всех нас и выполняет любые пожелания. Тебе ясно, шлюха? — теперь на лице Марии не было и тени улыбки. Она говорила холодно и презрительно.

Оле ничего не оставалось, кроме как обречённо кивнуть.

— — Вот и отлично, для начала вылижи меня. — Мария встала и вынула изо рта девушки кляп. — сними с меня трусики. Зубами! Быстрее, шлюха!

Первой мыслью Оли было закричать, но поняв всю бессмысленность этой затеи, она стала покорно снимать стринги с её мучительницы. Когда девушке всё-таки удалось это сделать, Мария неожиданно толкнула Олю, и та упала на спину. Мария села на лицо Оле, и принялась шлёпать по грудям девушки: «Лижи, сучка!» Оля заработала язычком и быстро довела женщину до оргазма. Кончив Оле на лицо, она встала. Девушка тоже хотела подняться, но тут на её лицо опустилась ещё одна пизда. Заметив попытку Оли подняться, Мария сказала: «Ты куда, шалава? Я же сказала тебе, ты должна обслуживать всех. Так что работай, привыкай. Оле было в новинку такое положение, но деваться было некуда-руки были скованы за спиной. Раз за разом на неё садились девушки, кончали. Казалось это длилось вечно — девушки пошли по второму кругу, по третьему..

Через полчаса ласк, Оля наконец вдохнула свежий воздух. Всё её тело было в выделениях, а язык одеревенел.

— — А ты молодец! Все довольны, теперь мы доставим удовольствие тебе. — Мария и ещё одна девушка одевали straponы, а остальные двое взяли в руки плётки. Сильный удар обжёг груди Оли: «раком становись шалава!» Оля не шевелилась, но следующая пара ударов

заставила её со стоном подняться и принять позу. Мария встала сзади, а другая девушка со straponом спереди, перед лицом девушки. Оля поняла, что сейчас её будут иметь в две дырки и покорно взяла в рот немаленький член. Сзади в анус вошла Мария и принялась жестоко сношать в попу. Другая девушка двигала членом во рту девушки. Оля орала бы от боли, если бы её рот не был занят. Она пыталась вырваться, но её крепко держали. Через пять минут невыносимой боли, Оля стала получать удовольствие от ситуации. Её против воли жестоко имели в две дырки. Хотя это и было больно, но какие-то мазохистские инстинкты поднялись в ней, и она стала подмахивать насильницам. Ещё через несколько минут она обильно кончила, но к её удивлению, Мария и девушки продолжали иметь её. Оля кончила ещё два раза и без сил упала на пол. Девушки подняли её, и не снимая наручников, отнесли в подсобное помещение, где обнаружилась довольная большая клетка, в которой мог стоять человек. Заперев Олю, девушки вышли и закрыли дверь, оставив её в полной темноте, со скованными руками безвольно сидеть в клетке.

Когда Оля через полчаса полностью пришла в себя, её освободили, сняли наручники и заставили убирать беспорядок в костюмерной. Иногда ради забавы девушки стегали Олю плёткой и говорили: «быстрее работай, шлюха, а то завтра тебе такой же сюрприз устроим». Остаток дня прошёл в мелких поручений, даваемых только затем, чтобы девушка не сидела без дела. Только вечером, когда Оля хотела принять душ, который оказался в подвале театра, к ней зашла Мария и заставила вылизать промежность. Но на этом она не остановилась, и Оле пришлось вылизывать женщину с шеи и грудей до пальцев ног. Закончив ублажать Марию, они вместе вымылись, и Оля пошла домой.

Среди ночи она проснулась и, вспоминая события прошедшего дня, долго мустурбироваала.  
E-mail автора: asd332211@mail.ru